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ЗА ТЕМОЮ

У Фінляндії розмістять третій штаб
НАТО
9 березня 2026, 19:04

Фінляндія проведе військові
навчання біля кордонів РФ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 травня 2026, 07:29
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У рамках тренувальних заходів планується активно
використовувати морські та повітряні безпілотники.
Військово-морські сили Фінляндії у період з 18 по 29 травня проведуть навчання
Narrow Waters 26-1 у Фінській затоці. Про це повідомили фінські ВМС у суботу, 16
травня.

Вказано, що маневри також торкнуться прибережних
районів Південної Фінляндії та Архіпелагового моря.

Загалом до навчань залучать близько трьох тисяч
військовослужбовців. Головне завдання – перевірити
готовність армії до дій в умовах реальної війни.

У рамках тренувальних заходів планується активно використовувати морські та
повітряні безпілотні системи.

До фінських військових приєднаються іноземні контингенти: берегова єгерська рота
ВМС Німеччини (близько 100 осіб) та приблизно 30 військовослужбовців морської
піхоти США.

Фінляндія, яка вступила до НАТО навесні 2023 року через напад Росії на Україну,
регулярно бере участь у навчаннях Альянсу біля російських кордонів. У березні на
півночі країни відбулися масштабні маневри Cold Response 26 під керівництвом
Норвегії: 25 тисяч військових із 14 країн, включаючи США та Британію. Тоді
відпрацьовували зміцнення північного флангу НАТО та взаємодію у складних
кліматичних умовах.

У листопаді 2025 року лише за 100 км від кордону РФ відбулися навчання Northern
Strike 25 за участю 2,2 тис. військових та 500 одиниць техніки.

Після приєднання Фінляндії до Альянсу, довжина кордону НАТО з Росією збільшилася
вдвічі – більш ніж на 1300 кілометрів. Слідом за нею до Альянсу вступила і Швеція
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(навесні 2024 року). При цьому глава Кремля Володимир Путін, який спочатку
пояснював напад на Україну необхідністю зупинити розширення НАТО, після подання
заявок Гельсінкі та Стокгольмом заявив, що Москва "не розглядає як серйозну загрозу"
їхнє членство. "Хочеться їм – будь ласка", – заявляв він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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